М.ВИДЕО | ЭПЬДОРАДО

Группа М.Видео-Эльдорадо объявляет о старте продаж смартфона Infinix GT 20 Pro

25 июня 2024 года, Москва, Россия

Группа М.Видео-Эльдорадо, ведущая российская компания в сфере электронной коммерции и розничной торговли электроникой и бытовой техникой (МосБиржа: MVID), сообщает о старте продаж смартфона Infinix GT 20 Pro, отличающегося высокой производительностью и защитой от перегрева аккумулятора. Новинка доступна для покупки в магазинах М.Видео и Эльдорадо и онлайн с 25 июня по цене 41,999 рублей.

Смартфон получил 144-герцовый AMOLED с разрешением 2436 x 1080 пикселей. Он работает на чипе MediaTek Dimensity 8200 Ultimate, который создан по 4нм технологическому процессу. Количество оперативной памяти 12 Гб с возможностью ее расширения до 24 Гб, что улучшает многозадачность, позволяя держать одновременно открытым большое количество приложений.

Infinix GT 20 Pro получил основную камеру на 108 Мп с автофокусом, оптической стабилизаций и диафрагмой f/1.8, а также два сенсора по 2 Мп для макросъемки и расчета глубины сцены. Селфикамера у смартфона на 32 Мп, значение диафрагмы составляет f/2.2. Она позволяет снимать видео в разрешении 4К с частотой до 60 кадров в секунду или 1080р с частотой до 240 кадров в секунду.

Чип MediaTek Dimensity 8200 Ultimate адаптирован для игр на максимальной настройке графики. А благодаря встроенной в корпус LED-подсветке Mecha Loop пользователи устройства получат преимущество в онлайн-играх. Например, в популярном шутере PUBG Mobile она меняется в зависимости от прицеливания, стрельбы и передвижения на транспорте. В еще одном шутере – Free Fire подсветка используется при прицеливании и интенсивной стрельбе.

Эффекты подсветки будут полезны не только геймерам. Например, их можно настроить для уведомления входящих звонков, сообщений, уровня заряда и т.п.

Кроме подсветки, доступен режим Esports Mode, повышающий производительность в киберспортивных дисциплинах. Для отвода тепла используется жидкостная система охлаждения, в сочетании с графеновыми пластинами. Смартфон защищен от перегрева аккумулятора при подключении к зарядному устройству во время игр: питание передается напрямую на чип, в обход батареи, что понижает общую температуру устройства.

Емкость аккумулятора устройства составляет 5000 мАч. Поддерживается быстрая зарядка мощностью 45 Вт. В качестве операционной системы используется Android 14 со специальной фирменной надстройкой XOS 14 for GT.

Новинка доступна с 25 июня в магазинах М.Видео и Эльдорадо по цене в 41,999 рублей за версию с 12 Гб оперативной и 256 Гб встроенной памяти.

О Группе

Группа М.Видео-Эльдорадо (ПАО «М.видео») – ведущая российская компания в сфере электронной коммерции и розничной торговли электроникой и бытовой техникой, объединяющая бренды М.Видео и Эльдорадо. В периметр Группы входит ИТ-компания «М.Тех», сфокусированная на разработке решений в сфере ритейла, и финтех-платформа «Директ Кредит».

М.Видео-Эльдорадо развивает онлайн-платформу и розничную сеть из более чем 1 200 магазинов от Калининградской области до Камчатки, федеральную логистическую инфраструктуру, а также собственный маркетплейс электроники и комплиментарных товаров, что обеспечивает широкий ассортимент и быструю доступность техники на всей территории страны. Общий трафик двух сетей составляет порядка 1,2 млрд контактов в год.

Группа М.Видео-Эльдорадо – единственная российская компания в секторе розничной торговли электроникой, чьи акции обращаются на фондовом рынке. В настоящее время торговля акциями компании идёт на крупнейшей российской биржевой площадке – Московской Бирже (тикер: MVID).

Пресс-служба: pr@mvideo.ru